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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Στην 4η Sport Show 2008 

 
ΤΟ SPORTS & LIFE-STYLE ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΟ  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 
                                                                                          

Στο Ολυμπιακό Ακίνητο Ξιφασκίας στο Ελληνικό 
                                                                              (Πρώην Δυτικό Αεροδρόμιο Ελληνικού) 

Με ενδιαφέρον αναμένεται από την αθλητική κοινότητα η 4η Διεθνής Έκθεση Αθλητισμού Sports 
Show που θα πραγματοποιηθεί από 25 έως 28 Σεπτεμβρίου 2008 στο Ολυμπιακό Ακίνητο Ξιφασκίας 
(πρώην Δυτικό Αεροδρόμιο, Ελληνικό), υπό την αιγίδα του Υφυπουργείου Αθλητισμού, της Ελληνικής 
Παραολυμπιακής Επιτροπής, της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Καλαθοσφαίρισης, του Οργανισμού Νεολαίας και Άθλησης του Δήμου Αθηναίων και της Πανελλήνιας 
Ένωσης Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής. 

Η φετινή διοργάνωση, στην οποία συμμετέχουν οι σημαντικότερες εταιρείες στο χώρο των αθλητικών 
προϊόντων και υπηρεσιών,  είναι σίγουρο ότι θα αναδειχθεί ως το μεγαλύτερο event για την αθλητική 
δραστηριότητα στην Ελλάδα και την Νοτιοανατολική Ευρώπη και θα δώσει τη μοναδική δυνατότητα σε 
όλους τους φίλους του αθλητισμού και των αθλητικών δραστηριοτήτων να γνωρίσουν πρώτοι όλα τα νέα 
προϊόντα και τις υπηρεσίες που κάνουν τον αθλητισμό χόμπι, διασκέδαση και στάση ζωής.   

Οι επισκέπτες στη διάρκεια της Έκθεσης θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ή ακόμα και να 
συμμετάσχουν σ’ ένα πλήθος από αθλητικά happenings, να «μάθουν» από τα σεμινάρια για την υγεία, την 
άθληση και τη διατροφή και να έρθουν σε επαφή με ότι πρέπει να χαρακτηρίζει το σύγχρονο και υγιεινό 
τρόπο ζωής. Αλλά και να «γευθούν» τη θαλάσσια αύρα και τη συγκίνηση του windsurfing, μέσω του 
Windsurfing Simulator και να…ταξιδέψουν στα κύματα δωρεάν, αποκτώντας τη μοναδική αίσθηση του 
αθλήματος. Οι καλύτεροι  Έλληνες εκπαιδευτές, υπό την εποπτεία του 3S magazine, θα ξεναγήσουν και 
θα καθοδηγήσουν όλους όσοι θα ενδιαφερθούν να μυηθούν στα μυστικά αυτής της υπέροχης θαλασσινής 
εμπειρίας! 

Παράλληλα, στο πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλαμβάνονται ακόμα σεμινάρια για διαφορετικά 
αθλήματα, fashion show, skate park, βραβεύσεις κορυφαίων αθλητών, τουρνουά ποδοσφαίρου 3Χ3, 
τουρνουά Μπάσκετ 3Χ3, επιδείξεις αθλημάτων, παρουσιάσεις νέων προϊόντων, διαγωνισμοί, επισκέψεις 
κορυφαίων Ελλήνων και ξένων αθλητών, χορευτικές επιδείξεις και επιδείξεις πολεμικών τεχνών.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι επαγγελματίες επισκέπτες θα μπορέσουν να «ξεδιπλώσουν» τις επιχειρηματικές 
τους ανησυχίες «κλείνοντας» εμπορικές συμφωνίες με τους μεγαλύτερους στην Ελλάδα εμπορικούς 
εκθέτες αθλητικών ειδών.  

Υπενθυμίζεται ότι η Έκθεση Sport Show, έχει γίνει πλέον θεσμός στα αθλητικά δρώμενα της χώρας μας με 
περισσότερους από 40.000 επισκέπτες κάθε χρόνο και διοργανώνεται από την εταιρεία Action Way.    
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